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ATA DA 35ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO 
AO “DIA DA VALORIZAÇÃO DA VIDA” 

REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 2022 
 

 
 
Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Quinta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura, em comemoração ao “Dia da Valorização da Vida”, uma homenagem 
instituída em nosso Município por meio do Decreto Legislativo Nº 8, de 2005. Às 
dezenove horas e vinte e um minutos, o Presidente da Mesa de Honra, vereador 
Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: vereador 
Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Senhor Milton Minoru Kagohara – Presidente 
da Fraternidade de Assistência à Vida (FAV); Senhora Carmen Regina Ubal – 
Coordenadora do “Serviço Posto” e Vice-Coordenadora do “Serviço Comunidade” no 
Centro de Valorização da Vida (CVV) de Santo André. É executado, pelo Sistema de Som 
e Imagem, o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, o orador oficial desta solenidade, 
vereador Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) ocupar a Tribuna e faz seu 
pronunciamento. A seguir, é exibido, pelo Sistema de Som e Imagem, um vídeo do Centro 
de Valorização da Vida (CVV). Abre-se espaço na solenidade para um momento de 
homenagens para a entrega de dois certificados com os seguintes dizeres: “A Câmara 
Municipal de Santo André, em nome dos Vereadores Eduardo Leite e Lucas Zacarias, 
confere o presente certificado por toda dedicação, solidariedade e carinho doado para um 
trabalho de acolhimento às pessoas que precisam de atenção num momento tão difícil de 
suas vidas; Sra. Maria Elena Julio, conhecida como Elena, faz parte da diretoria da 
Fraternidade de Assistência à Vida – FAV, ocupa o cargo de 2ª Vice-Coordenadora do 
Serviço Posto no Centro de Valorização da Vida – CVV, neste posto, também é membro 
da Comissão de Tecnologia da Informação, facilitadora no curso de seleção para novos 
voluntários e vice-coordenadora de um dos grupos de voluntário; Sr. Maurício Rinaldi, é 
voluntário há muitos anos, ocupando atualmente o cargo de Vice-Presidente da FAV 
(Fraternidade de Assistência à Vida), tendo sido Presidente desta entidade anteriormente. 
Também é vice-coordenador do Serviço Posto, fazendo parte da coordenação do grupo 
de voluntários no atendimento por e-mail. O homenageado também é bastante ativo no 
“Cine Ser”, atividade do programa de apoio emocional do CVV (Centro de Valorização da 
Vida); Após, é anunciada uma homenagem do Centro de Valorização da Vida (CVV) aos 
organizadores do evento, vereadores Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite) e 
Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) com a entrega de um kit de divulgação do 
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trabalho da entidade. A seguir, o Sr. Maurício Rinaldi, Vice-Presidente da Fraternidade de 
Assistência à Vida (FAV), ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. Dando 
prosseguimento, é exibido, pelo Sistema de Som e Imagem, um vídeo intitulado: “CVV na 
Comunidade”. Dando prosseguimento, o músico Geovani Lima apresenta as seguintes 
canções: “Roda Vida”, de Chico Buarque; “Tempo Perdido”, do grupo Legião Urbana; e 
“That’s Life”, de Frank Sinatra. Em seguida recebem uma lembrança os homenageados 
desta noite: Sra. Maria Elena Julio e Sr. Maurício Rinaldi. É executado, pelo Sistema de 
Som e Imagem, o Hino da Cidade de Santo André. Justificam a ausência, bem como 
cumprimentam pelo evento, o Professor Dr. Dácio Matheus – Magnífico Reitor da 
Universidade Federal do ABC (UFABC); o Dr. Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante – 
Diretor Geral do Hospital Estadual Mário Covas. É exibido, pelo Sistema de Som e 
Imagem, mais um vídeo do Centro de Valorização da Vida (CVV). Todos são informados 
que a Casa cedeu seu saguão, onde, logo após o término da solenidade, será servido um 
coquetel, para o qual todo o público presente está convidado. O Presidente da Mesa de 
Honra, vereador Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), faz os agradecimentos 
finais e encerra a sessão às vinte horas e dezesseis minutos. Eu, Adriana Montealto 
Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada 
conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na 
sessão ordinária do dia catorze de março de dois mil e vinte e três. 
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